

ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA DE LOURDES

DECRETO Nº 27/2024 DE 09 DE MAIO DE 2024

Convoca para a 1ª Conferência Municipal de Nossa Senhora de Lourdes/SE, com o tema: Democracia, Trabalho e Educação na Saúde para o desenvolvimento: gente que faz o SUS acontecer.

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA DE LOURDES, ESTADO DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e:

CONSIDERANDO que as Conferências são fóruns de deliberação das Políticas de Saúde, segundo disposições da Lei Federal nº 8.142, de 28 de dezembro de 1990.

DECRETA:

Art. 1º Fica convocada a 1ª Conferência Municipal de Nossa Senhora de Lourdes, que será realizada no dia 16 de maio de 2024, das 8:00h às 18:00h no auditório da Universidade Federal de Sergipe, localizada no município de Propriá.

Art. 2º O tema central da 1ª Conferência Municipal de Nossa Senhora de Lourdes será Democracia, Trabalho e Educação na Saúde para o desenvolvimento: gente que faz o SUS acontecer.

Art. 3º A 1ª Conferência Municipal de Nossa Senhora de Lourdes acontecerá de forma REGIONAL.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

Art. 5º Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito do Município de Nossa Senhora de Lourdes/SE, em 09 de maio de 2024.

AERTE GOMES DE ANDRADE

Prefeito Municipal